



## **Следственными органами регионального управления СКР по сообщению СМИ о невыплате заработной платы работникам клининговой компании организована проверка**



В ходе мониторинга СМИ выявлена информация о невыплате заработной платы сотрудникам клининговой компании ООО «Сервисные технологии» за январь и февраль текущего года. По данному факту следственными органами СУ СК России по Курганской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе процессуальной проверки данная информация будет проверена. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1667309>